M8 - cvičení 5.

Zůstáváme u slovních úloh řešených pomocí rovnice o jedné neznámé.
V obou případech, které jsme probírali, se tělesa pohybují proti sobě.  Odlišnost je v tom, zda se tělesa začínají pohybovat ve stejném okamžiku, nebo jedno má náskok (druhé zpoždění). 
Zadání bude dnes z učebnice a tedy jednoduché:

36/5,6,7

[bookmark: _GoBack]Protože máme stanovený „rozvrh předmětů“, budou se cvičení z matematiky objevovat vždy v pondělí a ve čtvrtek, ale protože vy odevzdáváte úkoly také do pondělí a čtvrtek, hodnocení (a případné řešení) bude v den následující. 
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